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Στο πλαίσιο υλοποίησης της πρακτικής άσκησης των τελειόφοιτων μαθητών των
Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, όπως προβλέπεται από τον
Ν.4186/2013/“Αναδιάρθρωση της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και λοιπές
διατάξεις-Θέματα ειδικής αγωγής”/ άρθρο 28, με σκοπό τον εμπλουτισμό των δεξιοτήτων
των μαθητών και την εξοικείωσή τους στο εργασιακό περιβάλλον οι τελειόφοιτοι μαθητές
του εργαστηρίου Μαγειρικής συμμετέχουν στα ακόλουθα προγράμματα πρακτικής άσκησης:

  

Κοινωνικό Συσσίτιο του Δήμου Αγίου Δημητρίου:
Για τρεις συνεχείς χρονιές στο πλαίσιο της συνεργασίας μεταξύ της Κοινωνικής Υπηρεσίας
και συγκεκριμένα της δομής του Κοινωνικού Συσσιτίου του Δήμου Αγίου Δημητρίου και του
ΕΕΕΕΚ Αγίου Δημητρίου οι τελειόφοιτοι μαθητές του Εργαστηρίου Μαγειρικής ετοιμάζουν,
συσκευάζουν και παραδίδουν το επιδόρπιο για 100 ωφελούμενους πολίτες του Κοινωνικού
Συσσιτίου κάθε Παρασκευή. Η συνεργασία αυτή του Δήμου με το ΕΕΕΕΚ πραγματοποιείται
στο πλαίσιο της ένταξης των ατόμων με αναπηρία στην τοπική κοινωνία, της εμπλοκής
τους στη ζωή της πόλης, υποστηρίζοντας παράλληλα ευπαθείς οικονομικά κοινωνικές
ομάδες.

  

Φούρνος Δασκαλάκη
Η μακρόχρονη συνεργασία του σχολείου μας με το αρτοποιείο δίνει στους μαθητές του
εργαστηρίου, τη δυνατότητα να εμπλουτίσουν τις προ-επαγγελματικές τους δεξιότητές και
να εξοικειωθούν στην πράξη με το εργασιακό περιβάλλον. Τους βοηθάει επίσης να
αξιοποιήσουν τις γνώσεις που έχουν αποκτήσει κατά τη φοίτησή τους στο εργαστήριο
Μαγειρικής του σχολείου και να τις εφαρμόσουν σε πραγματικές συνθήκες εργασίας. Η
εκπαίδευση τους αφορά τον τομέα εξυπηρέτησης πελατών και σε βοηθητικές εργασίες του
αρτοποιείου. Οι μαθητές τηρούν ημερολόγιο πρακτικής άσκησης όπου καταγράφουν σε
εβδομαδιαία βάση τις εργασίες που εκτελούν κατά τη διάρκεια της πρακτικής τους
άσκησης.

  

Rock Food Cafe
Για τρίτη συνεχή χρονιά το σχολείο μας συνεργάζεται με τη γειτονική καφετέρια Rock Food
όπου μαθητές του εργαστηρίου Μαγειρικής εκπαιδεύονται στον τομέα παρασκευής και
σερβιρίσματος καφέ και σνακ, καθώς και σε βοηθητικές εργασίες της καφετέριας
(καθαριότητα, οργάνωση χώρου, εφοδιασμός πρώτων υλών κ.λπ).

  

Λειτουργία Σχολικού Catering
Για τρίτη συνεχή χρονιά λειτουργεί στο σχολείο μας, το εκπαιδευτικό πρόγραμμα
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EEEEKcatering. Η υπηρεσία αφορά το προσωπικό του σχολείου που για οποιοδήποτε λόγο
επιθυμεί να κεράσει εδέσματα εντός του σχολικού χώρου. Oι μαθητές εκπαιδεύονται στη
λήψη παραγγελίας, στον προγραμματισμό εργασιών, την προετοιμασία του χώρου της
εκδήλωσης, την παρασκευή και το σερβίρισμα των εδεσμάτων, την τήρηση κανόνων
προσωπικής υγιεινής και ενδυμασίας, την κοινωνική συναλλαγή-κώδικα συμπεριφοράς, την
καθαριότητα και τακτοποίηση του εξοπλισμού και του επαγγελματικού χώρου.

  

Εκ μέρους της Διεύθυνσης, του Συλλόγου Διδασκόντων και των μαθητών του σχολείου μας,
θα θέλαμε να εκφράσουμε τις θερμές μας ευχαριστίες για τη συμβολή του Δήμου Αγίου
Δημητρίου, της επιχείρησης “Φούρνος Δασκαλάκη” και του Rock Food Cafe στην ουσιαστική
εκπαίδευση των μαθητών μας. Ευχαριστούμε επίσης τους εργαζόμενους του σχολείου και
τους γονείς των μαθητών μας που υποστηρίζουν και συμβάλλουν ενεργά στην
αποτελεσματική λειτουργία του σχολικού Catering.
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